

**ПЛАН ОЦІНКИ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

Корупційні ризики	Методи моніторингу			Терміни оцінення
	Робота з нормативними документами	Аналіз документів, які супроводжують процес	Опитування учасників процесу	
Можливість отримання неправомірної вигоди співробітниками Університету від студентів за фальсифікацію результатів проходження практики у межах Університету	<p>1. Положення про проведення практики студентів ЗВО України, затверджене наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 № 93;</p> <p>2. Положення про організацію практики студентів Національного університету біоресурсів і природокористування (далі – Університет) України</p>	<p>1. Накази по Університету, якими студенти направляються на практику та їм призначаються керівники практики.</p> <p>2. Звітні документи з практики (звіт, щоденник)</p> <p>3. Заліково-екзаменаційні відомості із захисту звітів з практики.</p>	Антикорупційний уповноважений НУБіП, начальник відділу з працевлаштування, завідувачі кафедр, відповідальних за реалізацію освітніх програм.	Під час проходження практики в Університеті
Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем за захист звітів проходження практики	<p>1. Положення про проведення практики студентів ЗВО України, затверджене наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 № 93;</p> <p>2. Положення про організацію практики студентів Національного університету біоресурсів і природокористування України</p>	<p>1. Накази по Університету, якими студенти направляються на практику та їм призначаються керівники практики.</p> <p>2. Звітні документи з практики (звіт, щоденник)</p> <p>3. Заліково-екзаменаційні відомості із захисту звітів з практики.</p>	Антикорупційний уповноважений НУБіП, начальник відділу з працевлаштування, завідувачі кафедр, відповідальних за реалізацію освітніх програм.	Під час проходження практики в Університеті

<p>Можливість вимагати або отримувати неправомірну вигоду членами комісії від абітурієнтів за фальсифікацію результатів внутрішніх вступних випробувань (за їх наявності на окремих спеціальностях і рівнях освіти) та творчих конкурсів/спортивних нормативів</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1.Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти на відповідний рік; 2. Правила прийому до Університету на відповідний рік (затверджені в установленому порядку); 3. Програми вступних випробувань (оприлюднюються на веб-сайті Університету) 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Відомості (протоколи) вступних випробувань. 2. Накази про зарахування. 3. Договори про навчання у закладі вищої освіти. Договори про надання освітньої послуги між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою. 4. Особові справи здобувачів вищої освіти. 	<p>Антикорупційний уповноважений НУБіП, члени приймальної комісії, відповідальні працівники бухгалтерії, відділу кадрів, факультетів / ННІ</p>	<p>Протягом вступної кампанії</p>
<p>Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем за здачу заліків чи екзаменів студентів під час сесій</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1.Положення про організацію освітнього процесу в НУБіП України; 2.Положення про порядок оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в НУБіП України ; 3. Порядок апеляції результатів підсумкового контролю в НУБіП України 	<ol style="list-style-type: none"> 1.Протоколи засідань кафедр, на яких були затверджені екзаменаційні білети або інші форми контролю знань; 2. Заліково-екзаменаційні відомості. 	<p>Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з науково-педагогічної роботи, начальник навчального відділу, начальник навчально-методичного відділу забезпечення якості освіти та акредитації.</p>	<p>Під час складання заліків та екзаменів.</p>
<p>Можливість отримувати неправомірну вигоду за безпідставне переведення студентів з контрактної форми навчання на бюджетну</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1.Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця навчання за державним замовленням в НУБіП України 	<ol style="list-style-type: none"> 1.Заліково-екзаменаційні відомості. 2.Протоколи засідань стипендіальної підкомісії ННІ/факультетів. 3.Наказ по Університету про переведення студента/студентів на вакантні місця навчання за державним замовленням. 	<p>Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з науково-педагогічної роботи, голова стипендіальної підкомісії, ННІ/факультету, директор ННІ/декан факультету.</p>	<p>Протягом проведення конкурсу</p>
<p>Можливість вимагати або отримувати неправомірну вигоду викладачами або іншими співробітниками закладу</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Положення про організацію освітнього процесу в НУБіП України ; 2. Етичний кодекс Університету; 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методичні рекомендації щодо написання курсових 	<p>Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з науково-</p>	<p>Протягом навчального року</p>

вищої освіти за виконання курсових/бакалаврських/магістерських робіт замість студентів	3.Положення про академічну доброчесність в НУБіП України.	робіт. 2. Заліково-екзаменаційні відомості із захисту курсових робіт.	педагогічної роботи, проректор з наукової роботи.	
Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем (науковим керівником) під час написання та підготовки до захисту кваліфікаційних робіт	1.Положення про організацію освітнього процесу в НУБіП України; 2. Етичний кодекс Університету; 3.Положення про академічну доброчесність в НУБіП України ; 4.Положення про кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти в НУБіП України	1.Заліково-екзаменаційні відомості. 2. Відгуки зовнішніх експертів. 3. Звіти подібності. 4.Протоколи засідань екзаменаційної комісії.	Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з науково-педагогічної роботи, проректор з наукової роботи. -	Протягом навчального року
Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду викладачем (науковим керівником) чи членом комісії за позитивну оцінку на захисті курсових/бакалаврських/магістерських робіт	1. Положення про екзаменаційну комісію з атестації здобувачів вищої освіти в НУБіП України; 2. Положення про кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти в НУБіП України; 3.Положення про організацію освітнього процесу в НУБіП України; 4. Етичний кодекс Університету. 5.Положення про академічну доброчесність в НУБіП України.	1.Наказ по Університету про створення та затвердження складу екзаменаційних комісій з атестації здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти. 2.Заліково-екзаменаційні відомості. 3. Відгуки зовнішніх експертів. 4. Звіти подібності. 5.Протоколи засідань екзаменаційної комісії.	Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з педагогічної роботи, проректор з наукової роботи, начальник навчального відділу.	Під час захисту кваліфікаційних робіт
Можливість вимагати чи отримувати неправомірну вигоду членом атестаційно-кваліфікаційної комісії або керівництвом кафедри/факультету за позитивну оцінку за результатами державної атестації	1.Положення про екзаменаційну комісію з атестації здобувачів вищої освіти в НУБіП України; 2. Положення про кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти в НУБіП України; 3.Положення про організацію освітнього процесу в НУБіП України;	1.Наказ по Університету про створення та затвердження складу екзаменаційних комісій з атестації здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського)	Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з навчально-педагогічної роботи, проректор з наукової роботи, начальник навчального відділу.	Під час проведення державної атестації

	<p>4. Етичний кодекс Університету; 5. Положення про академічну доброчесність в НУБіП України.</p>	<p>рівнів вищої освіти. 2. Заліково-екзаменаційні відомості. 3. Відгуки експертів. 4. Звіти подібності. 5. Протоколи засідань екзаменаційної комісії.</p>		
<p>Можливість отримання неправомірної вигоди організаційним комітетом наукового заходу за включення до співавторів наукових робіт осіб, які не є авторами, але сплатили за це грошові кошти</p>	<p>1. Положення про порядок організації та проведення наукових заходів в НУБіП України; 2. Кошториси, які складає фінансово-економічний відділ по кожному науковому заходу.</p>	<p>1. План видання монографій. 2. Рішення Науково-експертної ради та Вченої ради про рекомендацію до друку періодичних фахових видань, організацію наукових конференцій.</p>	<p>Антикорупційний уповноважений НУБіП, проректор з науково-педагогічної роботи, проректор з наукової роботи, науково-експертна рада.</p>	<p>Протягом навчального року</p>
<p>Ймовірність отримання неправомірної вигоди Університетом, використання службового становища з метою примусу закуповувати відповідні платні послуги</p>	<p>Корупційні ризики відсутні, оскільки студенти не отримують в Університеті жодні додаткові послуги за окрему плату які могли б повпливати в майбутньому на їх успішність.</p>			

**Професор кафедри адміністративного та фінансового права,
Уповноважена з питань запобігання та виявлення корупції**



Олена ГУЛАК